

挖掘本地人力资源

区人社局助力企业复工

企业复工后防疫物资短缺

区委组织部 送上3万只口罩

本报讯 (记者 余正跃 通讯员 江建祥 陈雯) “只要有操作经验的,就可以立即签订合同,安排上岗!”2月16日上午,衢州杰丰服装有限公司行政主管吴剑芬在车间办公室一一回答沟溪乡26位乡民用工待遇等问题。在区人力社保局的牵头下,吴剑芬担心的企业复工缺人问题解决了。

据悉,衢州杰丰服装有限公司是航埠镇借力柯城-余杭山海协作契机,创建时尚低碳小镇后引进的

首家大型服装企业。企业2月15日开工时召回了105位员工,尚有33位员工在居家隔离。为填补企业生产用工缺口,满足辖区群众就业需求,区人社局提早谋划、迅速反应,为乡镇街道与企业牵线搭桥,将有就业需求的群众输送至用工紧缺的企业。

在浙江佰意智造服饰有限公司,生产车间已于2月8日投入生产防护服。公司负责人王耀水表示,在区人社局、各乡镇街道的推荐下,已有

86名本地的熟练工火速上岗。目前公司共有约160名员工,能够日产3500到4000件防护服。“疫情当前,能够用上本地熟练的工人,加快生产防护服,就是对疫情防控的最大贡献。”王耀水说。

“本地熟练的员工就是最好的资源!”区就业局就业创业指导科科长江建祥表示,接下来,他们会优化线上招工,争取让更多的本地优质人力资源流向本地企业,助力企业生产早日恢复正常。

本报讯 (记者 余正跃 通讯员 吴俊超 周翀昊) “多亏了区委组织部雪中送炭,我们终于能够放开手全力生产了!”2月19日,浙江实达实机械设备有限公司党支部书记方忠和接过区委组织部送来的2000只口罩后喜笑颜开。

疫情当前,为更好推进企业复工,区委组织部主动作为,开展组团联企服务,倾听企业心声、了解企业诉求,为企业复工复产提供组织保障、物资保障。

“在前期对企业进行摸排时,我们了解到企业复工后口罩等防疫物资短缺仍是影响生产的大

问题。”区委组织部相关负责人相告,为了能让企业复工后全力生产,他们先后联系多家口罩厂商进行采购。尽管由于货源、物流等因素导致采购困难,但他们仍积极协调、想方设法,终于购得3万只口罩。在精准对接区内16家企业实际需求后,组工干部第一时间“送货上门”。

“这些企业原先平均口罩备用量只有5到7天,我们在此基础上为他们增加了10天的备用量。”区委组织部相关负责人表示,他们会持续对接了解企业诉求,助力企业防疫复工两不误。



推广“健康码”

2月18日,花园街道安装社区工作人员联合衢报传媒集团和区财政局“红手印”志愿者,在辖区各小区向居民推广健康码。

(徐京 杨芳菲 摄)

模块联动助企复工

石梁打响柑橘产业复工战“疫”

本报讯 (记者 楼郁馨 通讯员 蒋玉婷) 日前,在石梁镇下村村柑橘包装场地,几名工人戴着口罩,忙着将年前采摘下来的橘子包袋装箱。

我区是全省柑橘主产区,石梁镇则是椪柑主产地。石梁镇农业农村办公室主任王宝燕说,几天前,就有村子向镇里提出柑橘厂房复工的申请。

如何在做好疫情防控工作的同时,让老百姓生产生活步入正轨?石梁镇四大模块联合出击,“大党建”负责卡点志愿服务队组织和疫情防控督查,“大执法”负责企业复工和商铺营业过程巡查和指导,“大经济”负责主体复工审核审批,“大生态”负责市场调研及柑橘促销,共同打好“防疫+

生产”组合拳,切实做到保畅通、保生产、保民生。

作为“大经济”模块的牵头人,石梁镇镇长余爱民自2月6日起,联合“大经济”和“大生态”模块责任领导,一边调研各村柑橘产量情况,一边指导即将复工的柑橘加工园区、柑橘贩销大户制定疫情防控方案,通过建立复工审批、员工体温监测、场地定时消毒、定点装车运橘、定期督查抽查等制度,规范柑橘加工等各类企业复工程序,确保审核一家、复工一家。“为进一步畅通柑橘销售通道,‘大执法’模块及时撤销了花木线、石华线、苦狮线等主干道上的8个卡点。”镇防控指挥部副指挥刘熠说。截至目前,石梁镇

共有15个村通过审核,柑橘加工正式复工。

“大党建”模块在做好疫情防控督查的同时,还联合各大模块研究出台农业产业扶持政策,对符合条件的农业龙头企业、收购石梁镇农户柑橘的贩销户及自愿收购镇域内农户柑橘驰援武汉的石梁本地企业或贩销户给予补助,鼓励龙头企业和本地贩销大户优先促销本地柑橘。

“柑橘是石梁老百姓的主要经济来源,保障柑橘加工企业及时顺利复工,就是保障老百姓的切身利益。”石梁镇党委书记万志正说,接下来,他们还将进一步加强市场形势研判,多管齐下畅通柑橘销售通道。

农资不足干部代购 七里乡有支干部代购队

本报讯 (记者 楼郁馨 通讯员 王辰媛) “宝元家复合肥五包,子华家尿素三包、复合肥一包,金明家复合肥一吨。”日前,在七里乡治岭村村办,村干部清点完各家所需的农资物品,将其送到每一家农户的门前。这些农资物品,都是乡村干部代购来的。

据悉,治岭村全村共种植着约80亩桃林和近400亩红竹林,这些苗木是村民上半年的主要经济来源。眼下正是适宜种植桃木与红竹的季节,化肥、农药等农资必需品却因疫情影响、交通不便

难以购买。

“了解到村民们的困难后,村两委立刻召开紧急会议,协商如何在做好防疫工作的同时,使整村的春耕工作不受影响。”治岭村村支部书记徐建富告诉记者,经乡村两级研究决定,2月5日,七里乡组建乡村干部代购队,先由网格员统计每户所需化肥的数量,再由乡村干部帮忙联系农资公司,帮村民代购肥料、种子等农资物品,并免费送货上门,满足治岭村桃林和红竹林的种植需求,解决村民们的燃眉之急。



南孔圣地
衢州有礼 运动柯城
QUZHOU KECHENG
一座最有礼的城市

讲文明 树新风



聚餐用
共餐用
在家用

公筷



柯城融媒体中心